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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 25 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA 

TEREZA. Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro 

reuniram-se em Sessão Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor 

Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison 

Keller, Loiri Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, Marcio Pilatti, Domingos 

Valentin Vignatti e Enio Antonio Casagrande. Havendo número regimental de 

Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os 

trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária do dia 25 de setembro de dois mil e 

vinte e quatro. Convido a todos para que de pé façamos uma oração. Abro neste 

momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a ata da 

Sessão Ordinária realizada no dia 10 de setembro de 2024 em discussão, em votação, 

os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido 

de terceiros. Não há expediente recebido de terceiros. Leitura do Expediente 

recebido da Prefeita Municipal. Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n°212/2024- 

Repasse de R$ 238.750,00 para a aquisição de uma retroescavadeira, 

responsabilizando-se o Município pela contrapartida, no valor de R$ 224.583,33. 

Recebemos também da Prefeita Municipal Ofício n°218/2024 – Enviando o Projeto de 

Lei para a apreciação. Solicito ao secretário que faça a leitura do Projeto de Lei para a 

apreciação. Projeto de Lei Municipal n°1.690/2024 – Autoriza a abertura de Crédito 

Suplementar, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de 

Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o 

projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura de 

expediente recebidos dos Vereadores. Não há expediente recebidos dos senhores 

vereadores. Não havendo mais Expediente o Presidente dá por encerrada a ordem do 

dia e abre os trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos 

Vereadores que queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de 

bancada por quinze minutos. Nesse momento o Presidente passa a palavra ao nobre 

vereador Edu Alison Keller, que diz ”Comprimento o Presidente desta Casa senhor 

Ivaldo, colega vereadora, colegas vereadores, assessora Jurídica, secretárias, 

Secretária Municipal e público presente. Primeiramente eu gostaria de dar os parabéns 

pra nossa Prefeita, aos Secretários envolvidos na nossa primeira feira, não consegui 

estar presente mas é uma coisa que ouvi muito na campanha o anseio das pessoas não 

só do agricultor e também da população, nós morando em Santa Tereza as vezes não 

tinha um pé de salada pra comprar, não tinha uma fruta e hoje a gente vê que era para 

ter acontecido antes se não fosse as desgraças mas a gente vê que aconteceu e que 

está valorizando os produtores e a nossa população também então primeiramente 

parabéns pra nossa Prefeita e que assim as coisa vão continuar andando no caminho. 



Eu queria também Presidente aproveitar para fazer um desabafo que a gente como 

pessoa pública as vezes a gente escuta alguns absurdos e faz parte, acho que faz parte 

escutar sim a discussão a gente já discutiu muitas vezes aqui na Câmara mas sempre 

pensando no bem nunca pensando em ofender alguma pessoa pelo menos  é da minha 

criação meu pai me criou assim, eu acho que ofender, palavras  as vezes  que algumas 

pessoas pode, dizer que machucam outras vão dizer que não, tem coisas que a gente 

tem que medir mas é como eu disse a educação, a educação ela vem de casa e por 

essas pessoas que falam as vezes até os nossos próprios colegas que falam eu desejo  

que eles sejam felizes e que eles sejam pessoas para frente, que sejam pessoas para 

somar e não para diminuir discussão sempre é válida mas quando é para somar quando 

é pra diminuir ou ofender outra pessoa pelo menos a minha criação não é muito obrigado 

Presidente. Não havendo mais oradores inscritos o Presidente Ivaldo Pissetti deu por 

encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 08 de outubro de 2024, terça-feira às 19:00 horas. 
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